
  

 

 

 

 

  

 

７月に「児童アンケート」を実施しました。結果をお知らせします。（アンケート回答者：３年生以上１２６名） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  児童アンケート結果（前期） 

23） 

 

【考察】 ３１項目中２２項目で肯定的な評価が８０％を超えおり学校生活を肯定的に捉えている子が多いことが伺えます。課題としては主に

以下の点があげられます。設問８の「友だちの前で、自分の考えや意見を発表することができます」は、４０％以上の児童が否定的な意見を持

っています。表現力の育成に向けては、まず自分の考えを外に出すこと（言葉や文字等の方法で、ICT 機器を活用して）を授業の中に取り入

れ、設問１０と合わせて引き続き学校全体で取り組んでいきます。設問４の「授業や学ぶこと、学習することが好きです。」も否定的にとらえてい

る児童が多くいます。わかる授業を心がけ学習に少しでも興味関心が持てるようにしてまいります。また、設問２２の「自己有用感」の高揚は沖

縄県全体の課題でもあります。学校としては、対話的活動を通して他者を意識した意識の高揚に取り組んでまいります。設問２８「お家の人と、

自分の将来の夢や目標について話し合っています」については、ご家庭でも話題に取り上げてください。 

                        

 

 

一人一人を大切にする温かい学校目指して 

 

 

令和７年９月 12日（金） 

南城市立百名小学校 

文責 校長 竹下晴康 

＊評価：目標達成度の項目のうち肯定的評価が

◎９０％以上、○８０％以上９０％未満

△７０％以上８０％未満、▲７０％未満
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1 学校は楽しいです。 54.0% 39.7% 4.8% 1.6% 93.7% ◎

2 思いやりをもち、友だちと仲良く助け合うことができます。 56.3% 38.1% 4.0% 1.6% 94.4% ◎

3 いじめはどんな理由があっても、いけないことだと思います。 83.3% 14.3% 1.6% 0.8% 97.6% ◎

4 授業や学ぶこと、学習することが好きです。 28.6% 45.2% 19.0% 7.1% 73.8% △

5 学校の学習は、よく分かります。 42.9% 38.9% 13.5% 4.7% 81.8% 〇

6 勉強で努力することは大切だと思います。 73.0% 22.2% 4.0% 0.8% 95.2% ◎

7
授業では、課題の解決に向けて自分で考え、自分で取り組ん

でいます。
35.7% 44.4% 15.9% 4.0% 80.1% 〇

8 友だちの前で、自分の考えや意見を発表することができます。 25.4% 33.3% 29.4% 11.9% 58.7% ▲

9 友だちの考えや意見をしっかり聞くことができます。 57.9% 34.9% 5.6% 1.6% 92.8% ◎

10
学級全体やグループでの話し合いの時、進んで話していま

す。
27.8% 46.0% 19.0% 7.1% 73.8% △

11 学級で自分の考えや気持を安心して話すことができます。 30.2% 49.2% 13.5% 7.1% 79.4% △

12
学級の友だちと話し合う活動を通じて、自分の考えを深めた

り広げたりすることができます。
27.8% 50.0% 17.5% 4.7% 77.8% △

13
学級みんなで話し合って決めたことについて、協力して取り組

みうれしかったことがあります。
37.3% 46.0% 9.5% 7.1% 83.3% 〇

14 授業の開始ベルと同時に席に着いています。 42.1% 42.9% 11.9% 3.1% 85.0% 〇

15 授業まえに立腰、黙想ができます。 52.4% 36.5% 9.5% 1.6% 88.9% 〇

16 授業が始まる前に、学習用具の準備ができます。 52.4% 34.9% 8.7% 4.0% 87.3% 〇

17 トイレのスリッパをきれいにならべることができます。 51.6% 35.7% 5.6% 7.1% 87.3% 〇

18 くつをくつ箱にきれいにならべることができます。 55.6% 29.4% 10.3% 4.8% 85.0% 〇

19 自分から進んで立ち止まりあいさつができます。 43.7% 39.7% 13.5% 3.2% 83.4% 〇

20 自分がされて嫌なことはしません。言いません。 57.9% 31.7% 8.7% 1.7% 89.6% 〇

21 ろうかは走らず、静かに歩いています。 31.5% 42.7% 19.4% 6.4% 74.2% △

22 自分には良いところがあると思います。 50.0% 31.0% 11.1% 7.9% 81.0% 〇

23
　「友だちから必要とされている」「自分も役に立っている」と

思います。
30.2% 42.1% 21.4% 6.3% 72.3% △

24 先生は、自分の話を聞いてくれます。 57.9% 34.1% 6.3% 1.6% 92.0% ◎

25 先生は、良いところをほめ、良くないことは注意してくれます。 69.0% 24.6% 5.6% 0.8% 93.6% ◎

26 先生は、自分の良いところを気づかせてくれます。 54.0% 30.2% 11.1% 4.7% 84.2% 〇

27 お家の人と、学校でのできごとについて話し合っています。 49.2% 32.5% 7.1% 11.1% 81.7% 〇

28
お家の人と、自分の将来の夢や目標について話し合っ

ています。
40.5% 31.0% 13.5% 15.1% 71.5% △

29 安全のきまりや交通ルールを守っています。 65.1% 27.8% 3.2% 4.0% 92.9% ◎

30 地域の行事に、楽しく参加しています。 48.4% 31.7% 15.9% 4.0% 80.1% 〇

31
地域や社会を良くするために何をすべきか考えること

があります。
38.1% 36.5% 19.8% 5.6% 74.6% △


